Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-07-04

Registo PT/BPARPD/JUD/TCPDL/082/04119 - Inventário de António

Pereira Campos. Claudina Rosa

Nível de descrição DC

Código de referência PT/BPARPD/JUD/TCPDL/082/04119

**Título** Inventário de António

Pereira Campos. Claudina Rosa

**Datas de produção** 1875-00-00 - 1875-00-00

Dimensão e suporte 1 processo

Entidade detentoraBiblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta DelgadaProdutorTribunal da Comarca de Ponta Delgada, Francisco Pereira.

**Destinatário** António

Pereira Campos. Claudina Rosa

Cota atual Mç-00145-Procº 05713

Notas [De 609:] Inventariado residente em Santo António. Inventariado casado com Claudina Rosa. Inventariado

residente em Santo António. Inventariado casado com Claudina Rosa[De 603:] Ponta Delgada. Claudina Rosa. [De Tag\_603\_a:] Ponta Delgada. [De Tag\_603\_c:] Francisco Pereira. [De Tag\_603\_d:] António

Pereira Campos. Claudina Rosa